

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Плотникова Рустама Владимировича** на
тему «**Разработка системы оценки инвестиционной
привлекательности отрасли в региональном аспекте (на примере
обрабатывающей промышленности)», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3
«Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика)»**

Тема кандидатской диссертации Плотникова Рустама Владимировича актуальна в условиях современных экономических реалий, когда оценка инвестиционной привлекательности отраслей на региональном уровне становится одним из ключевых факторов для эффективного экономического развития. Разработка системы оценки инвестиционной привлекательности в контексте обрабатывающей промышленности в регионе является важным шагом в улучшении экономической политики, направленной на стимулирование роста и развития промышленного сектора особенно в условиях санкций.

В работе представлена обоснованная экономико-математическая модель отбора факторов инвестиционной привлекательности отрасли в регионе на примере обрабатывающей промышленности. Диссертация обладает высокой научной ценностью, так как сочетает теоретические и практические подходы для оценки инвестиционного привлекательности отрасли с учетом специфики региона. Результаты исследования имеют практическое значение для органов власти, предпринимателей и инвесторов. Автор работы выделяет ключевые показатели инвестиционной привлекательности отраслей обрабатывающей промышленности в регионах

России, которые оказывают значительное влияние на инвестиции в обрабатывающую промышленность в регионе. Эти показатели могут служить основой для дальнейшего анализа и разработки эффективных стратегий развития регионов, а также для оптимизации решений, направленных на привлечение инвестиций в обрабатывающую промышленность.

К сожалению, в диссертации автор недостаточно акцентировал внимание на анализе внешних экономических факторов, которые могли бы существенно дополнить индекс инвестиционной привлекательности. Включение внешних факторов в оценку индекса позволило бы более полно оценить привлекательность отрасли в регионе для инвесторов.

Указанные замечания не снижают теоретической и практической ценности диссертационного исследования.

Представленная работа Плотникова Рустама Владимировича отвечает требованиям, установленным Положением о присуждении ученых степеней, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук. Автор работы, Плотников Рустам Владимирович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Я, Починок Наталья Борисовна, даю согласие на включение своих персональных данных в документы, связанные с защитой диссертации Плотникова Рустама Владимировича, и их дальнейшую обработку.

Починок Наталья Борисовна, доктор экономических наук (08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит), доцент, управляющий партнер ООО «ИБС Экспертиза».

Рабочий адрес: 127018, Москва, ул.Складочная, д.3, стр.1.

Телефон: +7(495)967-8080

E-mail: npochinok@ibs.ru

«17» марта 2025 г.

Починок Наталья Борисовна

Подпись Н

Главный специалист О. В. Н.  НН. Апухова



подтверждено.